
Xilo Radiateur sèche-serviette 
en acier

Le sèche-serviettes XILO, produit avec des tubes d'acier plats, permet
d'obtenir un haut rendement thermique, vec un contenu en eau minimum.
Sa présence discrète et élégante s'harmonise parfaitement avec
l'ameublement de la salle de bain.



Xilo Radiateur sèche-serviette 
en acier

Caractéristiques techniques:
 • radiateur sèche-serviette en acier avec éléments horizontaux à tubes

plats 50x10 mm
 • collecteurs latèraux à section circulaire de diamètre 30 mm
 • filetages extrémités collecteurs 1/2” G droite
 • pression maximum de service 4 bar
 • température maximum de service 95°C
 

 Les prix comprennent:
 • 4 fixations pour l’installation (utiliser des chevilles appropriées aux

différents types de mur)
 • purgeur
 

Modèle Code Prof.
mm

Hauteur
mm

Largh.
mm

Entraxe.
mm

Poids
mm

Capac.
lt

Watt
dt=50°C

Watt
dt=40°C

Watt
dt=30°C

Watt
dt=20°C Esp.n.

792 - 11 tubes - 2 esapcesXOP050   01 38 792 506 456 6.97 2.88 412 315 223 137 1.199

792 - 11 tubes - 2 esapcesXOP060   01 38 792 606 556 8.07 3.27 482 369 262 161 1.197

792 - 11 tubes - 2 esapcesXOP075   01 38 792 756 706 9.72 3.84 588 450 319 197 1.195

1156 - 16 tubes - 3 espacesXOM050   01 38 1156 506 456 10.12 4.20 558 429 305 189 1.178

1156 - 16 tubes - 3 espacesXOM060   01 38 1156 606 556 11.72 4.76 658 506 361 224 1.175

1156 - 16 tubes - 3 espacesXOM075   01 38 1156 756 706 14.12 5.60 808 622 444 276 1.170

1520 - 21 tubes - 4 espacesXOL050   01 38 1520 506 456 13.27 5.52 718 549 388 238 1.205

1520 - 21 tubes - 4 espacesXOL060   01 38 1520 606 556 15.37 6.26 848 651 463 286 1.186

1520 - 21 tubes - 4 espacesXOL075   01 38 1520 756 706 18.52 7.36 1043 805 577 361 1.157

1744 - 25 tubes - 4 espacesXOG050   01 38 1744 506 456 15.67 6.50 839 644 459 284 1.182

1744 - 25 tubes - 4 espacesXOG060   01 38 1744 606 556 18.17 7.37 986 758 541 336 1.176

1744 - 25 tubes - 4 espacesXOG075   01 38 1744 756 706 21.92 8.68 1206 930 665 414 1.167

01 = code couleur Standard Blanc - pour code couleur différent voir pages xxx 
Pour des dt différents utiliser la formule: Q=Qn (dt / 50)n    


